

Хлябът на живота

Йоан 6:24-27 и тъй, народът, като видя че няма там Исуса, нито учениците Му, те сами влязоха в ладийката и дойдоха в Капернаум и търсеха Исуса. 25 И като Го намериха отвъд езерото, рекоха Му: Учителю, кога си дошъл тука? 26 В отговор Исус им рече: Истина, истина ви казвам, търсите Ме, не защото видяхте знамения, а защото ядохте от хлябовете и се наситихте. 27 Работете, не за храна, която се разваля, а за **храна, която трае за вечен живот, която Човешкият Син ще ви даде**; защото Отец, Бог, Него е потвърдил с печата Си.

Йоан 6:30-35 Тогава Му рекоха: Че Ти какво знамение правиш, за да видим и да Те повярваме? Какво вършиш? 31 Бащите ни са яли манната в пустинята, както е писано: "Хляб от небето им даде да ядат". 32 На това Исус им рече: Истина, истина ви казвам, не Моисей ви даде хляб от небето; а Отец Ми ви дава истинския хляб от небето. 33 Защото **Божият хляб е хлябът, който слиза от небето и дава живот на света**. 34 Те, прочее, Му рекоха: Господи, давай ни винаги тоя хляб. 35 Исус им рече: **Аз съм хлябът на живота**; който дойде при Мене никак няма да огладнее, и който вярва в Мене никак няма да ожаднее.

Йоан 6:47-51 Истина, истина ви казвам, Който вярва [в Мене] има вечен живот. 48 Аз съм хлябът на живота. 49 Бащите ви ядоха манната в пустинята и все пак измряха. 50 Тоя е хлябът, който слиза от небето, за да яде някой от него и да не умре. 51 **Аз съм живият хляб, който е слязъл от небето**. Ако яде някой от тоя хляб, ще живее до века; да! и хлябът, който Аз ще дам, е **Моята плът** [която Аз ще дам] за живота на света.

Изход 12:17 Да пазите, прочее, **празника на безквасните**, защото в същия тоя ден изведох войнствата ви из Египетската земя; заради което ще ви бъде вечен закон да пазите тоя ден във всичките си поколения.

Изход 12:34 **И людете дигнаха тестото си преди да вкисне, като носеха на рамена нощвите обвити в дрехите си**.

Изход 16:14-15 И като се изпари падналата роса, ето, по лицето на пустинята имаше дребно люспообразно нещо, тънко като слана по земята. 15 Като го видяха израилтяните казаха си един на друг: Що е това? защото не знаеха що беше. А Моисей им каза: **Това е хлябът, който Господ ви дава да ядете**.

Изход 25:30 И на трапезата **постоянно да слагаш хлябове** за приношение пред Мен.

Второзаконие 8:3 И те смири, и като те остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна непозната на тебе и непозната на бащите ти), за да те научи, че човек не живее **само с хляб**, но че човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста.

1 Летописи 9:32 И други от братята им, от потомците на каатците, бяха над присъствените хлябове за да ги **приготовляват всяка събота**.

Матей 26:26 И когато ядяха, Исус взе **хляб**, благослови, и го **разчупи** и като го даваше на учениците, рече: Вземете яжте; **това е Моето тяло**.

Деяния 2:42 И те постоянствуваха в поучението на апостолите, в общението, в **преломяването на хляба**, и в молитвите.

1 Коринтяни 10:17 тъй като ние, ако и да сме мнозина, **сме един хляб, едно тяло**, понеже всички в единия хляб участвуваме.

Забележка: Деяния 20:7 И в първия ден на седмицата, когато бяхме събрани за разчупването на хляба, Павел беседваше с тях понеже щеше да отпътува на сутринта; и продължи словото си до среднощ.